
WordPressの追加プラグイン 
「ステップメール配信機能」 
基本操作マニュアル



【１】ステップメールのプラグイン「MailPoet」のインストール

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(1)WordPressのメニュー＞「プラグイン」＞「新規追加」を選択
(2)キーワードに「mailpoet」と入力
(3)「MailPoet version3」の「今すぐインストール」を選択
(4)「有効化」を選択

(5)メニュー「プラグイン」の「インストール済みプラグイン」に 
「MailPoet3」が追加されました



(1)

(1)WordPressのメニュー＞「MailPoet」を選択

(2)

(2)「MailPoet」の「設定」を選択

【２】ステップメールのプラグイン「MailPoet」の設定①：基本設定



(3)

(3)「基本設定」を選択

(4)

(4)「メール送信元」の宛名とメールアドレスを入力

(5)

(6)「サブスクリプション管理ページ」の設定

(6)

(7)

(8)

(9)
(7)「購読中止ページ」を選択

(8)「新しい加入者の通知」を選択
(9)「設定を保存する」をクリック

(5)「メール返信先」の宛名とメールアドレスを入力

※登録ユーザーが、自分の登録内容の変更を可能にするページの設定

※購読中止の受付完了ページを新規に作成することをお勧めします

【２】ステップメールのプラグイン「MailPoet」の設定①：基本設定



【３】ステップメールのプラグイン「MailPoet」の設定②：メールリスト作成

(1)

(1)WordPressのメニュー＞「MailPoet」を選択

(2)

(2)「MailPoet」の「リスト」を選択



(3)

(3)「新しく追加する」を選択

(4)

(4)「リスト名」を入力

(5)

(5)新規作成したリストが追加されました

【３】ステップメールのプラグイン「MailPoet」の設定②：メールリスト作成



【４】ステップメールのプラグイン「MailPoet」の設定③：申込フォーム作成

(1)

(1)WordPressのメニュー＞「MailPoet」を選択

(2)

(2)「MailPoet」の「フォーム」を選択



(3)

(3)「新しく追加する」を選択

(4)

(5)

(4)「フォーム名」を入力
(5)「フィールド」を選択

(6)

(6)「フィールド」から必要な項目を選択

(7)

(7)選んだ項目をフォームエリアにドラッグ&ドロップ

【４】ステップメールのプラグイン「MailPoet」の設定③：申込フォーム作成



(8)

(8)「フォームの配置」を選択

(9)

(9)「ショートコード」を選択

(10)

(10)「ショートコード」をコピー

【４】ステップメールのプラグイン「MailPoet」の設定③：申込フォーム作成



(11)

(11)WordPressの「投稿」＞「新規追加」を選択し、メールアドレス登録用のページを作成する

(12)

(12)コピーしたショートコードを貼り付ける

(14)

(14)作成したフォームがページに表示される

(13)「更新」をクリック

(13)

【４】ステップメールのプラグイン「MailPoet」の設定③：申込フォーム作成



(1)

(1)WordPressのメニュー＞「MailPoet」を選択

(2)

(2)「MailPoet」の「メール」を選択

【５】ステップメールのプラグイン「MailPoet」の設定④：ステップメール作成



【５】ステップメールのプラグイン「MailPoet」の設定④：ステップメール作成
(3)

(3)「新しく追加する」を選択

(4) (4)「ようこそメール」の 
「セットアップ」を選択

(5)

(5)「メール配信のタイミング」を選択

(6)

(7)

(6)「メルアドを蓄積するリスト」を選択

(7)「メール配信の時間、日、週」を選択

(8)

(8)「メール配信の時間、日、週」を入力
(9)

(9)「次」を選択



【５】ステップメールのプラグイン「MailPoet」の設定④：ステップメール作成

(10)

(10)「テンプレート」を選択

(11)

(11)メールの「件名」を入力

(12)

(12)「メール本文」を作成＆不要なサンプルを削除する

(13)

(13)必要な「コンテンツ」を選択し、ドラッグ&ドロップ

(14)

(14)「保存」して「次」を選択



【５】ステップメールのプラグイン「MailPoet」の設定④：ステップメール作成

(15)

(15)配信設定内容を最終確認

(16)

(16)初回分ステップメールの作成が完了しました

※２回目以降ステップメールの作成は 
これと同じ作業をするだけです。



【５】ステップメールのプラグイン「MailPoet」の設定④：ステップメール作成
(1)「メール配信の時間、日、週」を設定

※２回目以降のステップメールは 
これと同じ作業を 
配信する回数分を作成すればOKです。

(2)「メール」の作成

(3)「メール設定」の完了




